



COMPUTACION. Con el uso y aplicación del sistema de computadoras, se capacitan a profesores y técnicos en investigación para hacer las pruebas estandarizadas y poder aplicarlas a nivel nacional. Esa capacitación la dirige el Dr. Roberto Martínez, de la Universidad de Nuevo México.

FBI y Comisión inician pesquisas en Fenastras

Oficiales del FBI se encuentran en el país para investigar el atentado contra la sede sindical de FENASTRAS, ocurrido el martes pasado en el cual murieron diez personas y resultaron 30 heridos.

Fuente fidedigna judicial reveló a LA PRENSA GRÁFICA que los agentes del FBI se han incorporado a la Comisión Especial propuesta por el Presidente Alfredo Cristiani para que investigue el caso.

Se supo que la Comisión está integrada por oficiales del FBI, representantes de la Fiscalía, del Ministerio de Justicia, de la Comisión de Hechos Delictivos, por delegados de la Comisión de Derechos Humanos (gubernamental).

Interviene como colaboradores un grupo de técnicos de la Policía Nacional y se requerirá, en las investigaciones, de la presencia del Juez 2o. de Paz quien estuvo de turno el día en

que ocurrieron los hechos, explicó la fuente.

La Comisión Investigadora tiene programado tentativamente hoy su primera diligencia judicial. A las diez de la mañana se hará una inspección al local de Fenastras para recoger algunas evidencias de la explosión.

Se dijo entre otras cosas, que se investigará si fueron 15 libras de TNT las que se colocaron en medio de los dos muros del local por dos sujetos que huyeron del lugar y que provocaron la fuerte explosión.

El objetivo de la citada Comisión, a la cual los miembros de Fenastras han rechazado participar, es esclarecer en término de ocho días de dónde provino el atentado; si había material explosivo en el local que contribuyó a aumentar los estragos humanos y materiales y saber qué objetivos políticos se perseguían con este sangriento hecho", revelaron los informantes.

En Esquipulas, Nueva Ocotepeque y Metapán firmarán Plan Trifinio

Siete proyectos del Plan de Desarrollo Integral del Trifinio, serán aprobados para su ejecución, el próximo viernes 10 y sábado 11 de los corrientes, en Metapán, Esquipulas y Nueva Ocotepeque.

Las firmas se estarán durante la reunión que sostendrán los Vicepresidentes de El Salvador, Sr. Francisco Merino; de Guatemala, Lic. Roberto Carpio Nicolle y del Designado a la Presidencia de Honduras, Dr. Alfredo Fortín Ynestroza.

La reunión se llevará a cabo en pueblos de los tres países, Metapán, en El Salvador; Esquipulas, Guatemala y Nueva Ocotepeque, Honduras.

Estarán presentes en la misma, el Secretario General de la Organización de Estados Americanos (OEA), Dr. Joao Baena Soares y el Director General del Instituto Interamericano de Ciencias Agrícolas (IICA).

Se firmarán también otros dos documentos. Uno es el Instrumento de Modificación y Prórroga del Acuerdo de Cooperación Técnica de los tres gobiernos, la OEA y el IICA, en apoyo a la ejecución del Plan Trifinio; y el otro será el de Acuerdos y

Resoluciones de la Comisión Trinacional o Acta Final.

Los proyectos a aprobarse son los siguientes: Uno con la Unión Internacional para la Conservación de la Naturaleza y el Medio Ambiente, UICN en relación al Plan de Manejo para la Reserva de la Biosfera "La Fraternidad".

Otro con el Gobierno de los Países Bajos, Reino de Holanda, en relación al Proyecto de la Radiodifusora Regional. El tercero, con el Fondo Rotatorio de las Naciones Unidas para la Exploración de Recursos Naturales en relación a la exploración minera en seis sitios del Trifinio. El cuarto proyecto, con el gobierno de España, es en relación al Proyecto de Riego.

Igualmente serán aprobados, el Proyecto de Apoyo al Campesinado; el sexto proyecto con el Banco Centroamericano de Integración Económica, el financiamiento de la preinversión para varios proyectos del Plan. Y el séptimo, con el PNUD, el proyecto de asistencia técnica a varios proyectos del Plan y apoyo a la Secretaría Ejecutiva.



COMUNICACIONES. El Cnel. Carlos Armando Avilés, jefe del Conjunto V del Estado Mayor de la Fuerza Armada, felicita a un oficial que concluyó con éxito el curso sobre comunicaciones psicológicas. Al acto asistieron el Cnel. Gilberto Rubio, sub-jefe del Estado Mayor, izquierda.

Inauguran reunión de la FECAMCO aquí mañana

En El Salvador se realizará reunión de la Federación de Cámaras de Comercio del Istmo Centroamericano (FECAMCO), en la que se analizará la posición frente a la situación que viven los países de la región.

La FECAMCO se considera una de las organizaciones gremiales más fuertes e importantes de la región; reúne a los Presidentes de las Cámaras de Comercio de Centroamérica y Panamá, bajo los ideales de libertad del individuo, el libre mercado, el desarrollo y la paz.

La reunión se realizará aquí en San Salvador mañana 9 y el 10. Principalmente se analizará la situación de Panamá y Nicaragua.

Voceros de la gremial salvadoreña expresaron que los ideales que sostiene FECAMCO, no pueden limitarse a simples expectativas, sino a tomar un papel protagónico en la realidad centroamericana. Por esta razón, la FECAMCO hará un examen sobre los aspectos conflictivos en los distintos países y sus repercusiones en la actividad económica regional.

Se informó que serán objeto de estudio las nuevas directrices y esfuerzos encaminados a la posible restauración del Mercado Común Centroamericano sobre la base de una nueva orientación en la política de integración económica del área.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. **CENTRO DE SERVICIOS.** Los señores Oscar Bonilla y Dr. José Eduardo Escalón Valdés, informan que en Santa Ana está funcionando un Centro de Servicios, que gratuitamente brinda orientación empresarial.

Investigar en Fenastras y hacer justicia: Arena

El asesinato masivo ocasionado por una explosión en FENASTRAS, no debe quedar impune, dijo ayer el Presidente de ARENA.

Es indispensable y urgente realizar una investigación técnica, exhaustiva e imparcial sobre dicha tragedia, señaló el político. Este asesinato no debe quedar impune; pero tampoco se podrá hacer justicia mientras no se descubra a los responsables de tan abominable crimen, pues ello únicamente beneficia a las fuerzas oscuras que tratan de romper el orden constitucional, puntualizó.

ARENA apoya la iniciativa del Presidente de la República, Lic. Alfredo Cristiani, de integrar una Comisión garante de la investigación, que por la variedad de sus miembros y su representatividad, puede garantizar la objetividad, la incorruptibilidad y la integridad de los resultados, dijo Calderón Sol.

No hay duda que la masacre de FENASTRAS es el producto de mentes enfermas y sectarias que únicamente tratan de entorpecer el proceso democrático, obstaculizar el camino de la paz y profundizar la violencia. Pero debemos actuar con cordura y serenidad confiados en que solamente dentro del marco legal se podrá hacer justicia, señaló.

Se lamentó que FENASTRAS haya rechazado en forma compulsiva y precipitada la propuesta del Lic. Cristiani de integrar la Comisión fiscalizadora, sino que también obstaculice la acción de la justicia al no permitir a las autoridades el acceso al local de la tragedia.